

## 米原市パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓書

私たちは、米原市パートナーシップ・ファミリーシップの宣誓の取扱いに関する要綱に基づき、お互いをその人生のパートナーとし、家族(ファミリー)として暮らしていくことを宣誓します。

年 月 日

	フリガナ						
宣誓者	氏名または通称						
	生年月日	年	月	日	年	月	日
	戸籍上の氏名 ※通称を使用する場合						
	住 所						
代	氏 名						
筆者	住 所						

※ ファミリーシップ関係にあることを宣誓する場合は、生計を同一とする者の氏名を記載してください。

ファミリーシップ対象者								
フリガナ								
氏 名				続柄				続柄
生年月日		年	月	日		年	月	日
住 所								

米原市パートナーシップ・ファミリーシップの宣誓に当たっての確認書

## 【宣誓者】

フリガナ 氏 名		フリガナ 氏 名						
(通 称)	(通 称)							
電話番号		電話番号						
	確	認事項						
要綱の規定	項目	回 (該当するものに□に「	答 「レ」を付けてください。)					
第3条第1号	宣誓者の一方または双方が性的マイノ リティである。	□左記に該当します	□左記に該当しません					
第3条第2号	宣誓者の双方が成年に達している。	□左記に該当します	□左記に該当しません					
第3条第3号	下記のいずれかに該当すること。		□①②に該当しません					
	①宣誓者のどちらか一方が市内に住所 を有している。	□①に該当します 該当者:	-					
	②宣誓者の双方が市内に住所を有していないが、少なくともどちらか一方	□②に該当します 該当者:						
第3条第4号	が市内への転入を予定している。 宣誓者の双方に配偶者やパートナーが いない。	<ul><li>(転入予定日</li><li>□左記に該当します</li></ul>	年 月 日) □左記に該当しません					
第3条第5号	宣誓者の双方が、近親者(直系血族、三 親等以内の傍系血族または直系姻族) でない。	□左記に該当します	□左記に該当しません					
第3条第6号	ファミリーシップ対象者は、パートナ ーシップ宣誓者と生計が同一である。	□左記に該当します	□左記に該当しません					
ます。	」 京が本市に転入を予定している場合、本 示政サービス担当課に、宣誓の有無に関							
<ul><li>※利用り能な1.</li><li>ください。</li><li>【添付書類】</li></ul>	] 政リーころ担目課に、旦書の有無に関	して旧報を促供すること	かめりまりので、個「本					
- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<b>写しまたは住民票記載事項証明書(いず</b>	"れも宣言日前3か月以I	カに発行されたものに限					
る。) □宣誓者の双方が市内に住所を有しておらず、市内への転入を予定している場合は、その事実を確認								
できる書類 □宣誓者の双方が現に婚姻をしていないことを証明する書類(戸籍全部事項証明書等 宣誓日前3か								
月以内に発行されたものに限る。)								
□通称を使用する場合は、その通称が日常生活において使用されていることが確認できる書類 □ファミリーシップ関係にあることを宣誓する場合は、ファミリーシップ対象者との関係および生計 が同一でなることを確認できる書類								
が同一であることを確認できる書類  【市 使用欄】本人確認書類								
□個人番号カード □旅券 □運転免許証 □在留カード								
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □								
□ 自公者が発行した本人の顔子真が貼行された兇計証等( ) □ その他( )								
LT V/世( )								